

聊城残疾人康复中心开工建设

是全市规模最大、设施最全的康复医疗机构

本报聊城1月29日讯(记者

刘云菲 通讯员 杭千芳 于坤) 29日上午,聊城市残疾人康复中心开工仪式隆重举行。据了解,康复中心总建筑面积17894平方米,分两期建设,一期建成后,将设置脑瘫、语言听力残疾、智障、孤独症儿童康复等康复中心项目和各类康复人才培训。目前是聊城市投资规模最大、功能设施最全的残疾人专业康复医疗机构。

聊城市残联理事长徐彩云介绍,康复是残疾人恢复和补偿身体功能、提高生活质量、增强社会参与能力的重要途径。市委、市政府领导高度重视残

疾人工作,关注残疾人康复中心建设,市委书记林峰海、市长王忠林、副书记陈平等领导多次批示,副市长白志坚亲临现场,协调指导,给予特别关注。康复中心规划用地7833平方米,建筑占地2259.6平方米,总建筑面积17894平方米。分两期建设,一期工程建筑面积5887平方米,地上6层地下1层,计划投资2900万元。由山东聊建集团聊城明新公司承建,聊城华信工程监理公司监理,聊城正信招标集团项目管理。中心一期建成后,将设置脑瘫、语言听力残疾、智障、孤独症儿童康复等康复中心项目和各类康复人

才培训,承担国家、省和市下达的康复任务,对聊城市康复工作起到示范、引领、指导作用。

聊城副市长白志坚在开工仪式上讲到,康复医疗是残疾人自立生活、参与社会的前提条件,是保障他们生命健康权的基本要求。“康复一人,幸福全家”,关心、帮助残疾人是政府义不容辞的责任。开工建设的市残疾人康复中心,是目前聊城市投资规模最大、功能设施最全的残疾人专业康复医疗机构,并被列为2015年市政府重点项目,它的开工建设必将惠及更多残疾人,提升更多家庭的幸福指数。

聊城去年获生态补偿金2403万

蓝天白云天数为141天,PM2.5、PM10同比改善幅度最大

本报聊城1月29日讯(记者

李军 通讯员 高庆忠) 28日,山东省环保厅网站公布了全省去年12月、去年第四季度、去年全年的环境质量排名,以及生态补偿金结果。数据显示,去年全年聊城市PM2.5、PM10改善幅度都是全省第一,分别为24.2%、23.5%。此外,去年全年,聊城市累计获得生态补偿金2403万,为全省第一。

按考核结果,去年第一季度,聊城市获生态补偿金950万,第二季度获生态补偿金260万,第三季度获生态补

偿金287万,第四季度获生态补偿金906万。去年全年,聊城市累计获得生态补偿金2403万,为全省第一。从第四季度环境空气质量生态补偿资金清算汇总表中看出,聊城考核得分为45.30,生态补偿资金为906万,排在全省第三位。

2014年,全省细颗粒物(PM2.5)平均浓度为82 $\mu\text{g}/\text{m}^3$,同比改善16.3%;可吸入颗粒物(PM10)平均浓度为142 $\mu\text{g}/\text{m}^3$,同比改善11.3%;二氧化硫(SO2)平均浓度为59 $\mu\text{g}/\text{m}^3$,同比改善16.9%;二氧化

化氮(NO2)平均浓度为46 $\mu\text{g}/\text{m}^3$,同比改善4.2%;“蓝天白云,繁星闪烁”天数平均199.6天,同比增加了17.8天。

2014年,聊城“蓝天白云,繁星闪烁”天数排在倒数第二位,141天,同比改善幅度排在全省第二位。同时,聊城细颗粒物浓度和可吸入颗粒物浓度同比改善幅度都最大,分别为24.2%和23.5%。

山东省大气环境质量去年10-12月份17城市排名中,聊城蓝天白云天数为22天,可吸入颗粒物浓度同比改善幅度最大,为33.0%。



学剪纸

1月26日,聊城大学传媒学院志愿者服务队和来自吉尔吉斯斯坦的留学生莎伊娃来到聊城市泼彩剪纸艺术中心,开展了一场以“促进中西方交流 感受剪纸之魅力”为主题的艺术探索活动。留学生莎伊娃对剪纸表现出浓厚兴趣,在老师讲解指导下,她完成了来到中国以后的第一个具有中国特色的民间艺术作品。

本报记者 凌文秀 通讯员 肖长博 苏婧



汽车实践

1月15日,聊城大学汽车学院2014级7班策划了“车行天下,汽车实践”4s店服务寒假社会实践活动。通过实践,帮助学生充分认识到学习的重要性,还扩大了视野,更好的认识生活和未来。在实践中见真知,从实际出发,以技能实训教学为大战场,以实践动手能力为主阵地,让学生在多彩的生活中学习、探索、成长、树立创新意识,激发智慧的火花。

本报记者 李军 摄



平安回家

为加强乘客们对交通安全的重视,意识到安全带生命带的重要性,了解疲劳驾驶的危害以及应对措施,1月21日聊城大学生命科学院志愿者来到了聊城市长途汽车总站,举办“行车重安全 平安早回家”活动。

志愿者不仅向乘客讲述安全带的重要性,还向司机赠送火红的中国结。志愿者还向候车的乘客们宣传对抗疲劳驾驶的小妙招。

本报记者 李军 摄



文明上网

1月21日,聊城大学传媒技术学院志愿者在聊城市实验小学开展了一场以“远离网络,文明上网”为主题的社会实践活动。孩子们在游戏的过程中懂得文明上网的重要性。

本报记者 王瑞超 通讯员 李中涛 朱美儒 摄



旧物换新物

为提高居民的环保、节约意识,推动形成厉行节约、拒绝浪费的风气,聊城大学生命科学院志愿者在马关屯举办旧物交换活动,让居民家中闲置的旧物重新再利用。

志愿者们向过路居民进行介绍宣传旧物换新物活动的意义,并发动群众积极从家中拿来废旧电池或书本等换取志愿者们事先准备好的洗衣粉、纸巾、手帕等物品。

本报记者 李军 摄

聊城市司法局公证法律援助工作成效显著

2014年度,为充分发挥公证工作在维护群众合法权益、更好服务经济社会发展中的职能作用,聊城市司法局在全市公证行业广泛开展公证法律援助工作。全年全市共办理公证法律援助案件213件,减免收费196420元,受援人数346人,切实保障了困难群众的公证法律需求。

年初,市局将公证法律援助工作作为工作的重点,规定每名公证员年内至少完成四件援助案件,并将完成情况列入年终考核的重要环节,要求对不符合《山东省公证法律援助实施办法》中提出的十二种情况但调查走访得知家庭情况确实困难的,要扩宽法律援助范围。

全市公证法律援助案件涉及申请赡养、请求支付劳动报酬、要求人身损害赔偿、主张见义勇为民事权益、申请社保等多种法律事项,并为全国影响强烈的“黄岛11.22爆炸事件”、“马航事件”遇害人家属免费办理委托书公证,为茌平捐肾母亲办理亲属关系公证法律援助,受到了人民群众的广泛认可。

(邹东亮)